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1.	 Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском
саду (ежедневным              меню, консультациями и т.д.)?

19 ответов

2.	 Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает
детский сад?

19 ответов

3.	 Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском
саду?

19 ответов

Анкета "Удовлетворенность родителей
качеством питания в детском саду
Золотой ключик"
19 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Да
Нет
Иногда

21,1%

78,9%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

94,7%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

100%

https://docs.google.com/forms/d/1GjWNcr-0IqYdPxmd4dRH-RlJfosBTlGMbsSNZ8-kOAE/edit#start=publishanalytics
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4.	 Как отзывается ребенок о питании в детском саду?

19 ответов

Нравится

Хорошо

Все вкусно

Ничего плохого не говорит, по словам ребёнка всё нравится

Ему нравится

Вкусно

Кушает некоторые блюда только

Из за вкусовых предпочтений некоторые блюда не употребляет

Все нравится кушает с удовольствием

Положительно

Хорошо

Нравится очень

Положительно.

Все в

Все вкусно

5. Имеется ли меню и подробная информация об услугах по
организации питания детей на сайте ДОУ?

19 ответов

Копировать

Имеется
Отсутствует
Затрудняюсь ответить31,6%

68,4%
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6. Имеется ли меню и подробная информация об услугах по
организации питания детей в доступном для всех родителей
месте?

19 ответов

7. Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному
меню и рациону питания  

19 ответов

8. Организован ли в ДОУ питьевой режим?

19 ответов

9. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в
детском саду?

19 ответов

Копировать

Имеется
Отсутствует
Затрудняюсь ответить

10,5%

84,2%

Копировать

Соответствует
Частично не соответствует
Не соответствует
Затрудняюсь ответить

100%

Копировать

Организован с
использованием
бутилированной питьевой
воды
Организован с
использованием кипяченной
водопроводной воды
Не организован
Затрудняюсь ответить

89,5%

Копировать

В целом удовлетворены
В основном удовлетворены,
но есть отдельные замечания
Не удовлетворены
Затрудняюсь ответить

10,5%
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10. Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ?

19 ответов

Все

Каша

Борщ, суп с домашней лапшой, рыбные котлеты, ленивые голубцы, запеканки

Что есть разнообразие в супах

Ленивые голубцы, рыбные котлеты, суп с домашней лапшой, борщ

-

Каждый день разные супы это хорошо

Свежие продукты, мясо

Супчики

Борщ, суп с домашней лапшой, рыбные котлеты, ленивые голубцы

Есть все блюда для роста и здоровья ребенка

Суп с домашней лапшой, рыбные котлеты, борщ, ленивые голубцы

Выпечка

Домашняя выпечка.

Да

89,5%
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11. Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенку в ДОУ, в
организации питания?

19 ответов

Курица вместо говядины

-

Все нравится

Всё устраивает

Некоторые вторые блюда ребенок не ест вообще что-то вроде голубцов

Все нравиться

Мало свежих фруктов, невозможность заменить блюдо в меню, если ребёнок его не
употребляет в пищу, в следствии чего он остаётся голодный

Наш ребенок не ест только кабачки

Нравится всё

Курица

Нет такого

Все устраивает

Нет замечаний.

Все нравится
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12. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в
детском саду?

19 ответов

Замечаний нет

-

Увеличить сумму на питание

Увеличить плату за питание

Нет

Необходимо увеличить сумму на питание.

Хотелось бы чтоб порции были немного побольше

Чтобы были всегда свежие продукты

Устроить анкетирование, что бы родители могли выбрать какие блюда оставить, а
какие можно исключить из меню с учётом вкусовых предпочтений

Все нравится

Замечаний и предложений не имеется

Повысить плату за питание

Включать больше фруктов

Фрукты.

Все устраивает

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1GjWNcr-0IqYdPxmd4dRH-RlJfosBTlGMbsSNZ8-kOAE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

